

# 街头护栏有了“搓澡工”

## 20多名工人半个月干的活儿,这台隔离护栏清洗车一周就能干完



□记者 张晓理 李卫超 文/图

“这是啥车?咋在慢车道上晃悠?”昨日10时许,在牡丹桥上行行驶的车辆纷纷减速慢行,司机们好奇地盯着这辆模样“怪异”的车不住地议论。这辆车看起来是辆中型货车,可侧面却多出了4个“滚筒”。车子沿着马路中间的隔离护栏缓缓前行,车前的护栏污渍斑斑,车后的护栏洁净如新。

原来,这是一辆隔离护栏清洗车(上图),是市交警支队投资38万元购入的。昨天,这辆清洁车正式“上岗”。

长期以来,我市的护栏一直靠人工清洗,清洗护栏是道路设施护理工作中难度最大、危险系数最高的工作。洛阳市区现有中

心隔离护栏、机动车与非机动车隔离护栏45公里,20多个工人半个月才能将它们全部清洗一遍,常常是这边还没洗完,那边就又脏了。

近年,洛阳市委、市政府对市区道路交通管理工作十分重视。洛阳警方借鉴北京、西安、杭州等城市的经验,通过政府采购引进了这辆隔离护栏清洗车。

隔离护栏清洗车是怎样工作的?

记者在现场看到,该车共有4个立式滚刷,分内、外两组。不工作时,滚刷可折起放在后车厢内;工作时,滚刷可翻转挂在车侧面。外面的滚刷先折到侧上方,里面的滚刷贴上护栏后,再将外面的滚刷放下来,两组滚刷夹好护栏后,就可以边开车边清洗了。

市交警支队设施工程大队大队长陈志忠介绍,这种新型隔离护栏清洗车可以立体刷洗护栏和道路两侧的墙体。根据护栏的高矮宽窄,它能自动进行调整。本次购进的隔离护栏清洗车,每小时可清理护栏1公里至2公里,这样算下来,大约一周就能把市内的护栏清洗一遍。

目前,我市只有一辆隔离护栏清洗车,市交警支队设施工程大队会根据天气状况,采取“人歇车不停”的方式清洗护栏。工作时间原则上为晚10时以后;一些宽阔道路的隔离护栏,则在白天清洗。

陈大队长提醒大家,隔离护栏清洗车作业时往往要占用部分车道,过司机时要注意观察,保持车距,及时避让。

## 洛阳北玻 IPO 申请获通过

暨通达电缆之后,洛阳北玻将成为我市第二家在境内上市的民营企业

□记者 李松战

本报讯 昨日,记者从市金融办获悉,在近日召开的中国证监会发行审核委员会2011年第112次会议上,洛阳北方玻璃技术股份有限公司IPO(首次公开募股)申请获通过。

洛阳北玻首发招股说明书(申报稿)显示,此次公司计划发行人民币普通股(A股)6700万股,发行后总股本为2.67亿股,拟在深圳证券交易所上市。

上述说明书还显示,洛阳北玻是一家家居行业龙头地位、专注于玻璃深加工技术研发、具有较多自主知识产权和极强创新能力的高新技术企业。经过15年发展,公司规模快速扩大,业务已由最初的玻璃钢化设备生产经营延伸到深加工玻璃的生产经营;公司生产的设备,也从单纯的玻璃钢化设备扩展到低辐射镀膜玻璃设备,产品品种由单一走向了系列化。

洛阳北玻是目前国内生产规模最大的钢化设备生产企业,在洛阳、北京、上海设有3家控股子公司和1家全资子公司,并在欧洲、美国、日本、韩国等地建立了总代理。

暨通达电缆之后,洛阳北玻将成为我市第二家在境内上市的民营企业。

### ■相关链接

IPO 全称 Initial public offerings (首次公开募股),是指某公司(股份有限公司或有限责任公司)首次向社会公众公开招股的发行方式。有限责任公司 IPO 后会成为股份有限公司。

首次公开招股是指一家企业第一次将它的股份向公众出售。通常,上市公司的股份是根据向相应证券会出具的招股书或登记声明中约定的条款通过经纪商或做市商进行销售。一般来说,首次公开上市完成后,这家公司就可以申请到证券交易所或报价系统挂牌交易。

### ■九都短波

“六一”前夕,涧西区工农乡七里河村村委会拿出1万多元,为辖区小学和村里的儿童购买、赠送了节日礼物。(李万群)

根据西工区“十二五”规划确定的十大产业特征,西工联社对信贷产品开展命名活动。经讨论,十大信贷产品分别有了商务通(商务服务业)、园区通(园区工业)、金算盘(百货零售业)、金勺子(住宿餐饮业)、金轮胎(汽车服务业)等贴切响亮的名字。(张中坤 曹峰)

### ■跟踪报道

## 山里娃的自立感动城里人

### 爱心企业为他们送去电磁炉等物,还邀请他们到市区过“六一”

□记者 杜武 见习记者 赵俊善 文/图

“才用了15分钟,我就做好了一碗面条!剩下的时间,我可以看书、午休。”昨日中午做好午饭后,女生夏佩丹向好心人致谢。昨日,本报以“捡柴生火靠自己 清水挂面吃得香”为题,对嵩县纸房乡板庙村小学学生自己动手捡柴生活做饭一事进行报道后,不少爱心企业纷纷伸出援手,给他们送去电磁炉等物,让他们做饭时不再受烟熏之苦。

### 20台电磁炉解决做饭问题

昨日一大早,洛阳大诚物业管理有限公司董事长刘岩给记者打来电话,表示他们想资助这些坚强的山里娃。9时许,该公司总经理杨月梅等人带着20台崭新的电磁炉、65个新书包以及油、面、锅等,与本报记者一起驱车前往板庙村小学。

当我们把电磁炉放在土灶台上时,这里的师生竟有些手足无措,说他们不会用电磁炉。不过,在我们的指导下,孩子们很快掌握了电磁炉的使用方法。(右图)仅用了十几分钟,这些山里娃就把饭做好了。

4年级学生郭万兴说,平时,他做饭总比别的同学慢,干树枝点着后产生的浓烟呛得他



直流眼泪。“电磁炉,以前我只听说过。今天用它做饭,真是太快了!等我长大后,也要买一台送给爸妈!”郭万兴一边吃面条一边说。

### 山里娃赴洛过“六一”

昨日上午,给记者打来电话的还有洛阳客香来餐饮有限公司董事长王坤山,他说看到报道后,客香来的许多员工被孩子们的自立精神所打动,希望帮扶这些山里娃。

下午2时许,王坤山等人也驾车来到了该小学。经了解,他们得知该校的电线存在老化问题。王坤山当即联系、购买了电线、电缆和配套物资,他们将于近日为该校更换全部电线。

今天就是“六一”儿童节,洛阳客香来餐饮有限公司、洛阳大诚物业管理有限公司还为这些山里娃安排了“欢乐度‘六一’”的行程,他们要带着这20余名山里的孩子到洛阳玩个痛快,让他们过一个快乐、难忘的“六一”儿童节。

## 胃痛,找准病因再治疗

患者李先生:平时,我的胃总是隐隐作痛,有时会持续性疼痛,按时有压痛感。我吃过很多胃药,毫无效果,热敷也没用。这几天不知为什么,胃痛的感觉加剧了,为什么老是这样?

河南三建集团医院胃肠科专家:导致胃痛的原因有很多,如暴饮暴食,精神过度紧张,食无定时,吃饱后马上工作或运动,饮酒过多,吃辛辣食物过度等。胃痛是临床上常见的症状,多因慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃黏膜脱落、胃下垂等引起。当胃、肠出现溃疡,幽门螺杆菌就会寄生在伤口附近,导致溃疡处经常发炎,引起疼痛。

许多人因害怕而不愿意做胃镜检查,三建医院引进了较为先进的日本岛津数字遥控胃肠诊断系统和幽门螺杆菌 C14 呼气检测仪。这两种检查方法检测胃病,准确率高。其最大的特点是体外检查,不插管、无痛苦,能快速、准确地检查胃肠疾病,极大地提高了胃病的诊断、治疗水平。

专家热线:(0379)63481908